



贝尔为威尔士拔得头筹

威尔士 2:1 斯洛伐克

## 创造历史 他们只用10分钟

贝尔任意球破门，威尔士58年后国际大赛首胜

终场哨声响起，皇马巨星贝尔握拳振臂，仰天长啸，欢庆威尔士在欧洲杯决赛圈的历史性胜利。

昨晨，欧洲杯B组威尔士对阵斯洛伐克，第10分钟，贝尔凭借直接任意球率先破门，在被对手扳平比分后，拉姆塞助攻队友再次领先，最终威尔士以2:1笑到最后。这是威尔士58年后在国际大赛上的首场胜利。

### 梦想成真

尽管历史上拥有吉格斯、伊恩·拉什、马克·休斯等名将，但威尔士始终没能进入国际大赛。他们上一次参加大赛正赛，竟要追溯到1958年世界杯！当时带队的是吉米·墨菲，曼联球迷对他最熟悉，慕尼黑空难之后巴斯比住院，正是身为助教的他带领残兵杀入足总杯决赛，不过决赛他没有参加，因为威尔士要打世界杯了。

1958年瑞典世界杯，威尔士与东道主、匈牙利和墨西哥同分一组，3战3平与匈牙利同分，两队展开附加赛争夺，最终威尔士2:1取胜晋级，打入第2球的是热刺边锋特里·梅德文。1/4决赛，威尔士遭遇巴西，最终被17岁的贝利所击败。谁也没想到，梅德文在附加赛的进球竟然会是20世纪威尔士在大赛里的最后进球！

1958年世界杯之后，威尔士连续14届没能进世界杯决赛圈，欧洲杯更惨，从未获得正赛资格！直到今年，他们才首次出征欧洲杯决赛圈，进球、胜利，威尔士人苦等了58年，如今终于梦想成真。

### 英雄贝尔

作为皇马的核心之一，贝尔在场上无疑是备受关注的球星。早在预选赛阶段，贝尔包办了全队11个进球中的7个。

来到正赛的舞台后，贝尔仍然用最直接的方式证明了自己的价值。比赛第10分钟，威尔士获得任意球机会，贝尔在距球门30码处主罚，皮球在划出诡异弧线后急剧下坠成功破门，威尔士取得梦幻开局，虽然对手一度将比分扳平，但在贝尔、拉姆塞等人的连续冲击下，对手防线再次出现漏洞，威尔士得以赢下比赛。

以任意球方式攻入具有历史意义的一球，贝尔庆祝时的疯狂有目共睹，“这几乎是我生涯最棒的进球，这是一个历史性的时刻。”

巧合的是，贝尔代表威尔士国家队攻入的首个进球便是任意球，时间是在2006年10月。10年之后，贝尔已经为威尔士出场35次，攻入21球，助攻15次。

在威尔士历史进球榜上，贝尔排名第5，距第一名的伊恩·拉什(28球)只差7球。



**历史，是用来改写的  
——这句话在威尔士人看来  
是绝对的真理  
但在英格兰将士的心里  
却是十足的谎言**

现代快报记者 沈忱 王振



英格兰煮熟的3分飞了

英格兰 1:1 俄罗斯

## 创造历史 他们只差1分钟

补时丢球，英格兰没能打破48年欧洲杯首战不胜的魔咒

率先进球，场面占尽优势，三狮军团还是没能打破“魔咒”。

昨晨，欧洲杯小组赛英格兰对阵俄罗斯，拥有鲁尼、凯恩、瓦尔迪等一众锋线的英格兰补时阶段丢球，最终1:1战平对手，保持着48年欧洲杯首战不胜的尴尬纪录。

### 功亏一篑

这是一支全新的英格兰国家队，平均年龄不到26岁，对阵俄罗斯的三狮军团打出了青年军活力，并在第73分钟由热刺小将戴尔拔得头筹。

如果将戴尔的进球保持到终场，那么等待英格兰的必将是英雄般的礼遇，可惜，三狮军团距打破48年来欧洲杯首战不胜的魔咒，就差1分钟。补时第2分钟，别列祖茨基的远点头球破门，打碎了英格兰赢球的梦想。

提起英格兰欧洲杯魔咒，则要追溯到1968年。那是三狮军团第一次晋级欧洲杯决赛圈，结果首战0:1不敌前南斯拉夫。之后两届没有进入正赛，等到1980年重返欧洲杯舞台，小组赛首轮对阵比利时率先进球，可3分钟后就被扳平。1988年欧洲杯首战，同样是0:1不敌爱尔兰，小组赛垫底出局；此后两届欧洲杯，三狮军团又分别在小组赛首战被丹麦和瑞士逼平。进入21世纪，魔咒仍然难除。2000年的英葡大战惨遭葡萄牙3球逆转；2004年，先进球的变成了兰帕德，领先优势一直持续到伤停补时，被齐达内梅开二度扳平；2012年英法

大战再次上演，还是英格兰先进球，法国人再扳平。

时至今日，英格兰的9场欧洲杯首战，共取得5平4负，难求1胜。其中，有6场(包括最近5场)都是三狮军团率先破门，面对大好局势，最终结果非平即负，而且2次都是在伤停补时阶段被对手扳平。

### 骚乱不断

据《每日镜报》报道，比赛终场哨音吹响后，看台上的俄罗斯球迷攻击了英格兰球迷。

《镜报》称这次攻击发生在俄罗斯扳平比分后不久：“显然看台上的俄罗斯球迷是有计划的，比赛一结束，他们就开始冲向英格兰的球迷区进行攻击，甚至一些女人和孩子也遭到了俄罗斯球迷的踩踏。”

在《镜报》拍到的视频中，可以看到一些英格兰的球迷不停地往更高处的看台跑去，从而来躲避俄罗斯球迷的攻击。与有备而来的俄罗斯球迷相比，没什么准备的英格兰球迷显得非常狼狈。BBC记者尼克·埃尔德里在个人社交网站上写道：“我从没在足球场里看到今天这样的场面，面对俄罗斯人的攻击，英格兰的球迷极度恐慌。”



欧洲杯赛场上出现了中国赞助商